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SAC Report and the Shape of Training - Liam
McCarthy

RCS/BAPS Research Fellows Presentation -
Laura Jackson

Honorary secretary report - Evelyn Ong
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Clinical outcomes and GIRFT update - Simon
Kenny

Trainees Report - Kathryn Ford and Oliver
Burdall

President's report - Richard Stewart

Honorary treasurer report - Ashish Desai

Education Committee - Simon Clarke

Clinical Research Network - Nigel Hall

Celtic regional report - James Andrews

BSPGHAN Report - Mike Stanton

CHUGG (Upper GI Network) - Ed Hannon

Trauma report - Stewart Cleeve

UKPCG - Ian Sugarman
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Q2 Did you know the meeting agenda was available online?
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Q3 BAPS aim to become a paperless organisation. However, would you
prefer to receive a printed agenda?
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Q4 Did you read the written reports available on our online agenda?
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Q5 If you did read the written reports online, how did you rate the
content?
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Oncology report - Mark Powis

Medicolegal - Robert Wheeler

RCS England Representative - Eric
Nicholls

IAC - Kokila Lakhoo
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Q6 We reduced the length of the officers' reports and invited all
Committee Chairs to give a verbal report instead of a written report. What

did you think of the new format of the meeting?
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Q7 What was your opinion of the duration of the meeting?
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Q8 Was there adequate time for discussion?
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Q9 How many times have you attended the Members' Meeting
(previously called Council meeting) before?
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100.00% 13

0.00% 0

Q10 Should we use the same format for the Congress Annual General
Meeting?
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Q11 How would you rate the venue?
Answered: 13 Skipped: 0
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Q12 Do you have any further comments regarding the Members'
Meeting?

Answered: 2 Skipped: 11
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